11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 07.12.2009 17:07:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 07.12.2009 19:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120927/answer/120928




YBaxaemas TaTtbsHa! IIpu TakoM guarHose 1eecoo0pa3Ho He TEPSTh 00Jbllle BPEMEHU U
npuberayts K MetogaM BPT - 9KO unu MKCH. Ypauwu.



